

英国女王私人秘书被逐出皇宫 工资比首相还高

跟随英女王伊丽莎白二世 10 年的私人秘书克里斯托弗·格蒂特爵士卸任，据英国媒体称，原因是他跟女王的儿子威尔士亲王矛盾激化，被逐出宫。

克里斯托弗去职的消息今年稍早得到证实，但是白金汉宫、克拉伦斯宫和肯辛顿宫 9 月 16 日共同就此发表声明。英国广播公司 (BBC) 多方求证，克里斯托弗去职并非出于自愿。多个不具名消息来源称他是因为查尔斯王子的抱怨而离职。 ■ 据澎湃新闻



查尔斯王子权力扩大

作为女王身边级别最高的幕僚，克里斯托弗爵士的职责是就时政与跟宪法相关的事务向女王提供建议。BBC 报道称，这是自 2007 年以来英国上下最重要的工作之一。

他在筹备英王室权力交接方面的工作得到赞赏，两度授勋。据信，他曾努力设法让王室三代——女王、女王的长子查尔斯王子和查尔斯的长子威廉王子之间能够更密切互动、协作。

但 BBC 王室事务记者亨特说，作为女王长子，查尔斯王子明年就 70 周岁，对任何可能削弱在他倾情投入的事业中的影响力的变化都十分敏感。

今年七月，矛盾公开化。据悉，查尔斯王子直言不讳地告诉母亲，克里斯托弗爵士的进言不靠谱。为了避免冲突，女王采纳了查尔斯的意见。

英王室三官共同声明强调，今年七月宣布克里斯托弗爵士离职时，王室总管已经赞誉了克里斯托弗爵士对王室的贡献，他本人也对王室其他成员对女王的支持表示赞赏。声明说，近年来，王室三代及其各官伺从团队之间的工作关系比以往任何时候都密切。

BBC 记者亨特说，夏天里这场不流血的“宫廷政变”意味着查尔斯王子掌握了更多左右王室今后走向的控制权。英王室三官共同发布这个前所未有的声明，也表明王室内部对这件事可能在外界引发的反响倍加关注。

工资比英国首相还高

据信，除了丈夫菲利普亲王之外，女王最信任的人就是克里斯托弗·格蒂特。他年薪 14 万 6 千英镑，比首相工资还多几千。

现年 56 岁的格蒂特是前陆军中士，曾在军情系统和桑德赫斯特陆军学院服役，1983 年退役后进入英国外交部，2002 年成为女王私人秘书助理，2007 年成为女王私人秘书。

据称，格蒂特不仅关照女王在公众面前的言行，也会精心考虑其衣着搭配。比如，女王一次出访爱尔兰，格蒂特设计让女王发表讲话时开场白用盖尔语 (爱尔兰语)。

英国媒体报道称，格蒂特每天清晨第一个到办公室，会先浏览、筛选女王所有信件，挑出他认为需要女王亲自过目的留给女王。

他和女王个人助理安吉拉·凯利是仅有两名享有可不受阻碍直接见女王的特权的幕僚。英国大选期间，他负责及时向女王通报各方选情，平时则是女王的“耳目”，以及女王和白厅沟通的渠道。

熟悉王室事务的评论员认为，格蒂特把现代气息引进古老的君主制，尤其是把专业化精神带入白金汉宫和克拉伦斯宫。一名王室成员曾形容他“不像查尔斯王子那代的人，而更像威廉王子这代的人。女王充分意识到他在协调和沟通方面的超凡能力，也很好地发挥了他的作用。”

澳洲向全世界吃货发出邀请！ 袋鼠成灾，好吃管够

继丹麦生蚝泛滥后，澳大利亚的袋鼠也泛滥成灾。有这样的说法，澳大利亚的袋鼠多到开车都能撞上。

科学家警告说，必须采取措施加以控制，以防袋鼠泛滥。为此，澳大利亚政府不得不下达捕杀令。

■ 据《参考消息》



国宝多了还是宝么？

官方数据显示，澳大利亚的袋鼠数量即将达到 5000 万只，是澳大利亚人口总数的两倍多。

“东部灰袋鼠非常可爱，也是生态系统当中的重要组成部分，但大量的袋鼠正在毁灭生态系统。”澳大利亚国立大学的环境生态学专家大卫·林登迈尔教授说，在塔斯马尼亚虎灭绝之后，澳洲野狗也濒临灭绝，袋鼠几乎处于无天敌的状态。

同时，袋鼠对道路交通安全也构成了威胁。数据显示，袋鼠是对澳大利亚的司机威胁最大的动物，在 2004 年与动物有关的车祸当中，有 70% 都是由袋鼠引起的。

在堪培拉周边的草原和原始森林里，袋鼠密度是全国最高的，每平方公里有 450~500 只灰袋鼠。

澳洲人民表示自己活得太没有尊严了，国宝虽然是宝，但太多了也会心累。

吃货快来吧，好吃还管够！

一些澳大利亚民众和生态学家呼吁，为了逆转这一局面，澳大利亚本国应多考虑多吃袋鼠肉。

其实，吃袋鼠肉在澳大利亚历史悠久。澳大利亚土著在过去就经常食用袋鼠肉，他们尤其喜欢美味的烤袋鼠尾巴。

悉尼科技大学的反清理组织“THINKK”的成员路易斯·博罗尼亚克表示，在 2016 年有大约 160 万只袋鼠被杀。新南威尔士州政府坚持认为，这个捕杀数量是合适的，“从长远来说是可持续的”。

为了保护国家草地，避免过度放牧，堪培拉在年度评估中允许每年清理大约 2000 只袋鼠。

袋鼠肉也会作为食品出售，不过有 95% 都会出口至海外。非常喜欢食袋鼠肉排的林登迈尔教授说，“它很嫩，香味独特。只是我们本地人吃的还不够多，这很可惜。”

听到这个喜大普奔的好消息，吃货大国的小伙伴们早已按捺不住，跃跃欲试准

备迎接挑战。

2016 年 5 月 10 日，澳大利亚首批袋鼠肉样品来华供媒体“试吃”，为袋鼠肉进入中国大陆市场打前哨。

澳大利亚水利与农业部部长助理安·麦克唐纳博士介绍，在澳大利亚很多华人餐馆里，都可以吃到袋鼠肉。澳大利亚还有一位著名的华人厨师，他有一道名菜就是用小袋鼠烹制的。因此，袋鼠肉完全符合中国人的口味和烹饪方法。

此外，澳大利亚袋鼠肉产业协会主席雷·博尔达表示，一般来说，袋鼠肉和牛肉价钱相当，或者比牛肉贵一点，是一种比较高端的食物，未来很可能在中国的高档餐厅出现。

出拳、锁喉，它们可是搏斗高手

扩大出口，引进吃货，虽然是个不错的办法，但面对袋鼠，恐怕还需提高警惕，因为它们个个都堪称搏斗高手。

2016 年，一条视频走红网络。澳大利亚一名男子在乡下打猎时，爱犬被一只袋鼠锁喉“绑架”。危急时刻，男子勇气爆棚，冲上去和袋鼠对峙还给了它一拳！

袋鼠瞬间呆住了，一脸懵圈，久久没有反应过来，而这位小哥则快速转身离开案发现场。说实话，敢跟袋鼠对峙打架而且还赢了，真是 Lucky boy!

要知道，袋鼠是非常危险的动物。成年袋鼠是非常好斗的！和人类软绵绵的出拳不同，袋鼠的攻击是真正的大力！

统计显示，那些试图和袋鼠握手言和的人类，10 个里有 5 个短时间会轻度瘫痪，倒地不起，4 个被踢成终身残疾，最后那个没事的，多半是个女的。

不过，在澳大利亚，虽然袋鼠很多，但袋鼠伤人事件还是很少。也许是当地居民躲得比较快，又或许是袋鼠秉持“人不犯我，我不犯人”的准则。

问题来了，如果真的可以吃袋鼠肉，当真吃得下去？

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“7 星彩”
第 17109 期开奖公告
本期开奖结果: 2 9 8 7 9 3 6

全国联网电脑体育彩票
“排列 3”开奖公告
第 17253 期 中奖号码: 7 7 8

全国联网电脑体育彩票“
排列 5”开奖公告
第 17253 期中奖号码: 7 7 8 9 9

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第 2017109 期中奖号码:
红色球号码 08、14、16、18、
21、23
蓝色球号码: 16

“安徽风采”电脑福利彩票 25 选 5 玩法
开奖公告第 2017253 期

中奖号码: 02、09、10、14、22
中国福利彩票 3D 玩法开奖公告
第 2017253 期中奖号码: 3 2 6
中国福利彩票 15 选 5 玩法开奖公告
第 2017253 期
中奖号码: 02、10、11、13、14

安徽双赢集团拍卖有限公司 拍卖公告

受人民法院委托，我司于 2017 年 10 月 10 日上午 10 时以下标的以“网络电子竞价”形式在“安徽省高级人民法院涉诉资产交易中心网”进行公开拍卖。
一、拍卖标的: 港澳广场 A 区办 2103、2104 办公用房，整体参考价 167.5823 万元。
二、咨询、展示报名时间: 自公告之日起至 2017 年 10 月 9 日 17:00 止。拍卖事宜详见合肥公共资源交易中心发布的《合肥经济港港澳广场 A 区办 2103、2104 办公用房司法拍卖公告(三次)》。
咨询电话: 0551-66223706、63506019。
监督电话: 0551-65352559。

拍卖公告

受委托，我公司将于 2017 年 9 月 25 日上午 10 时在本公司拍卖大厅举行拍卖会，现公告如下：
一、拍卖标的
1. 皖 DHY066 马自达 6，08 年入户，
2. 报废打印机、传真机、旧电脑、电视机、桌椅、学生床、文件柜等一批。
二、展示、报名日期: 公告日 9 月 24 日下午 16 时。
三、注意事项: 参加竞买者请持单位营业执照或本人身份证复印件及标的 10% 竞买保证金办理竞买手续，如竞买不成，七个工作日内退还保证金。
联系电话: 0554-2691044 13955442266
公司地址: 市朝阳中路残联南侧。
淮南鑫桥拍卖有限公司
2017.9.18